
  2023 / 2022 السنة الدراسية:                                                         مسكن 1272 بن الصالح حي شملال عمارمتوسطة 

 انساعت المـــــدة:                                                                                          متوسط  الرابع المستوى:
 في مادة الرياضيات الثالث اختبار الثلاثي

 نقطة( 12)  الجزء الأول:

𝑨  :حيثعددان   𝑩 و  𝑨 نقاط( 03)  التمرين الأول: = 𝟐𝟑 − 𝟏𝟏𝟓 ÷ 𝟏𝑷𝑮𝑪𝑫(𝟐𝟐𝟒𝟓 ;𝟏𝟎𝟏𝟎)     ،  𝑩 = 𝟑√𝟓𝟒 − √𝟐𝟏𝟔 + √𝟔 − √𝟑𝟔  

 .على شكل كسر غير قابل للاختزال  𝑨 أكتب العدد (1

𝒂√𝟔على الشكل   𝑩 لعدد أكتب (2 + 𝒃   حيث  𝒂   و𝒃  انصحيح ان نسبيانعدد. 

𝑩√𝟔بين أن   (3 = 𝟒 − √𝟔  . 

 

 نقاط( 03)  التمرين الثاني:

𝑬   :حيث  𝐄  العبارةلتكن  = 𝟏 − (𝟑𝒙 − 𝟐)𝟐              

 . 𝑬أنشر و بسط العبارة   (1

لى 𝑬حلل العبارة   (2  .الى جداء عاملين من الدرجة الأ

𝟗𝒙𝟐−:  حل المتراجحة (3 + 𝟏𝟐𝒙 − 𝟑 ≤ −𝟗𝒙𝟐  .ثم مثل حلولها بيانيا ، 

  

 نقاط( 03)  التمرين الثالث:

𝑬𝑭حيث   [𝑬𝑭]  قطرها و 𝑶 النقطة  دائرة مركزها (𝑪) .سوم بالأبعاد الحقيقيةرالشكل المقابل غير م        = 𝟏𝟎𝒄𝒎  

  𝑮  من  نقطة(𝑪)  حيث : 𝐬𝐢𝐧𝑭𝑬�̂� = 𝟒𝟓 . 

 . 𝑭𝑮، ثم احسب الطول   𝑬𝑭𝑮بين نوع المثلث  (1

𝑮𝑻اذا علمت أن:  (2 = 𝟑, 𝟐 𝒄𝒎   و𝑬𝑯 = 𝟒 𝒄𝒎 . 

  بين أن المستقيمين(𝑬𝑮)  و(𝑯𝑻) متوازيان . 

 

 نقاط( 03)  التمرين الرابع:

⃗⃗⃗⃗;𝑶;𝑶𝑰)المستوي مزود بمعلم متعامد ومتجانس  ⃗⃗ 𝑶𝑱⃗⃗⃗⃗  وحدة الطول هي السنتيمتر.،  (⃗ 

; 𝑨(𝟏لتكن النقط:    −𝟐)   ،𝑩(𝟒 ; ; 𝑪(−𝟒و    (𝟏   𝟑) 

  .  𝑨𝑩الطول استنتج ، ثم    𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗أحسب مركبتي الشعاع  (1

𝑨𝑪اذا كان الطول  (2 = 𝑩𝑪و   𝟐√𝟓 =  علل اجابتك.؟  𝑨𝑩𝑪ث ما نوع المثل،  𝟔𝟖√

 . 𝑨𝑩𝑫𝑪، ثم استنتج نوع الرباعي   𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗ شعاعه  بالانسحاب الذي  𝑪  صورة النقطة  𝑫  جد احداثيتي النقطة (3
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 الرياضيات :تابع لموضوع مادة

 نقاط( 08)  الجزء الثاني:

  الوضعية:

I)   𝟒𝟎𝟎𝟎لإنشاء مركز للبحث العلمي، استغلت ولاية باتنة قطعة أرض مستطيلة الشكل مساحتها 𝒎𝟐   وعرضها يمثل  من طولها.  𝟒𝟎%

 .جد بعدي قطعة الأرض 

 

II)  المركز، قام المهندسون بفصل قاعة المحاضرات عن المكتبة بجدار متحرك  ءبعد الانتهاء من بنا[𝑴𝑵]   عند النقطة𝑵    

 للاستفادة من مساحة المكتبة عند الحاجة، أما مساحة المخبر فتبقى ثابتة. ذلكو

 بتمثيل بياني:مساحة المخبر و بالاستعانة  𝒉(𝒙)  مساحة المكتبة و   𝒈(𝒙) مساحة قاعة المحاضرات،   𝒇(𝒙)باعتبار 

 حتى تكون مساحة المكتبة مساوية لمساحة المخبر.  𝒙جد قيمة   (أ

 قارن بين مساحة قاعة المحاضرات ومساحة المكتبة.  (ب

 ( 𝒎𝟐 𝟐𝟎𝟎على محور التراتيب يمثل   𝒎   ،𝟏 𝒄𝒎 𝟓على محور الفواصل يمثل  𝒄𝒎 𝟏) يمكنك أخذ: 
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